

Zúčastnené plavecké kluby na M SR mladších žiakov, Spišská Nová Ves

Delegát SPF
Organizátor SPF
Technické usporiadanie: Športový klub Iglovia

v Spišskej Novej Vsi, dňa 7.12.2019

Vec: Sťažnosť k zabezpečeniu stravy na MAJSTROVSTVÁCH SR MLADŠÍCH ŽIAKOV V KRÁTKOM BAZÉNE

Počas MAJSTROVSTIEV SR MLADŠÍCH ŽIAKOV V KRÁTKOM BAZÉNE konaných v dňoch 6.12.2019 až 8.12.2019 vznikli dňa 7.12.2019 problémy so zabezpečením stravy (obedy a večere) zo strany technického usporiadateľa. Nie je mysliteľné, aby na vrcholnom podujatí sezóny nastali takéto problémy so zabezpečením stravovania našich športovcov. Mnohí z náš čakali na stravu neúmerne dlho a objednaná strava sa k nám ani nedostala v objednanom rozsahu. Myslíme si, že táto situácia je absolútne neprípustná. Ak by boli kluby vopred informované o takejto situácii, zabezpečili by si stravu vo vlastnej réžii.

Na podnet pána Záborského (UMB) bolo zvolané stretnutie zástupcov zúčastnených plaveckých klubov a pani Stanková sa snažila vzniknutú situáciu vysvetliť. Jej argumentácia spočívala v tom, že sa o situácii dozvedela na poslednú chvíľu a jediné možné riešenie bol dovoz stravy cez cateringovú spoločnosť. Toto však bolo absolútne nezvládnuté. Ako už vyššie spomíname, na obed sa čakalo viac ako hodinu. Obed nebol doručený alebo odovzdaný plaveckým klubom v objednanom rozsahu. Naše deti sa k obedu dostali až po 13-tej hodine a mnohí nemali k dispozícii kompletnú stravnú jednotku (chýbali napríklad polievky). Obed sa konzumoval na bazéne, v šatniach, na izbách hotela Peveza, čo je myslíme si, nedôstojné k úrovni podujatia a k našim športovcom.

Rezervácia ubytovania a stravovacích kapacít, ako sme sa dozvedeli, bola vykonaná v inom termíne ako tvrdila pani Stanková. Myslíme si, že to bolo jednoznačné pochybenie zo strany technického usporiadateľa. Žiadame Slovenskú Plaveckú Federáciu, aby ako organizátor podujatia do budúcnosti nedopustil opakovanie podobnej situácie a prijal adekvátne opatrenia na zabránenie podobnej situácie. Tiež očakávame, aby tieto skutočnosti zohľadnila v budúcnosti pri pridelovaní organizovania žiadateľom o usporiadanie týchto podujatí.

Ďakujeme.

Podpísané plavecké kluby:

PTOP	PKBS
PKUZ	UMB
PK STU Trnava	STBA
ŠPIK KUPI	OKMA
UKP KOŠICE	NERŽI
PSO	ELIBE
PKHCY	